

15 февраля 2022 года ученики 11 класса приняли участие в спортивном фестивале "Лыжня России -2022" в рамках урока физической культуры. Ребята преодолели дистанцию в 2 километра. Трасса далась ребятам не просто, многие из участников впервые встали на лыжи. Но, несмотря на физические трудности лыжной подготовки, все участники благополучно финишировали!

Основное мероприятие прошло 13 февраля на лыжной трассе «Горушка» в д. Шолохово, где состоялся городской лыжный фестиваль в рамках XL Всероссийской массовой лыжной гонки «Лыжня России - 2022». Лыжная гонка собрала 350 участников. Участие приняли как любители, так профессионалы. Лыжная гонка была организована на четырех различных по протяженности дистанциях (300м, 1 км, 2 км, 5 км) и в разных возрастных категориях, что позволило создать условия для справедливой борьбы за призовые места. Нашу школу на Всероссийской гонке достойно представил ученик 6Б класса, Голубев Михаил.







